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Der Armaturendiscounter bietet ein riesiges Sortiment mit einem nahezu unschlagbaren Preis-Leistungs-Verhältnis
Reichstädt: Hochwertige Armaturen für Küche und Bad, Accessoires und viel Zubehör, das erhalten Kunden im Online-Shop
armaturendiscounter.de

Auch das Kundenfeedback über die Produkte und den Service dieses renommierten Unternehmens ist hervorragend.

Ob Artikel für Waschtisch, Spüle, Dusche oder Badewanne, im Armaturen Online-Shop haben Kunden die Wahl aus einem breiten Sortiment von
namhaften Herstellern.

Armaturendiscounter.de verschickt Waren innerhalb Europas zu günstigen Preisen. Wenn der Rechnungsbetrag über 750,00 Euro liegt, dann werden die
Produkte innerhalb Deutschlands kostenfrei verschickt. Auch eine persönliche Abholung ist möglich. Die Rechnungen können per Vorauskasse oder
Nachnahme gezahlt werden. Aufgrund des riesigen Lagers können die meisten Artikel umgehend verschickt werden. Bestellungen, die mit der
Zahlungsart Nachnahme getätigt werden und bis 12.00 Uhr an einem Wochentag eintreffen, werden noch am selben Tag versendet.

Die unterschiedlichsten Armaturen von Hansgrohe, Keuco, Hansa, Grohe, Wisa, Steinberg, Dornbracht und Ideal Standard werden zu niedrigsten
Preisen angeboten. Ein intelligentes Suchsystem ermöglicht das Finden von Produkten in kürzester Zeit. In dem ansprechenden Online-Shop können
Kunden an 365 Tagen im Jahr rund um die Uhr einkaufen. Durch die langjährige Erfahrung des Unternehmens erhalten Kunden exzellente Produkte und
einen hervorragenden Service.  Jedes Jahr verschickt das Unternehmen hunderttausende von Produkten, die Kundenzufriedenheit steht für
Armaturendiscounter an oberster Stelle.
Kunden erhalten niedrigste Preise, eine riesen Auswahl, extrem schnelle Lieferzeiten, eine hohe Zuverlässigkeit, exzellente Qualitätskontrollen und eine
persönliche Abholmöglichkeit.

Angefangen bei A wie Armaturen bis Z wie Zubehör, im Online-Shop findet garantiert jeder  Kunde das geeignete Produkt. Aufgrund der
Geld-zurück-Garantie ist ein Kauf bei  Armaturendiscounter.de ohne jegliches Risiko.

Das komplette Sortiment, detaillierte Beschreibungen der einzelnen Produkte und die dazugehörigen Preisen finden Interessenten auf der Webseite
www.armaturendiscounter.de . So wird aus dem schlichten Badezimmer eine wundervolle Wellnessoase.

Angaben zum Unternehmen:
Reiga Consult GbR Handels- und Beratungsgesellschaft

Gesellschafter: Reichelt, Diemo und Gaede, Conny
Am Hofbusch 10
01744 Reichstädt
Telefon:03504/62969-13
Fax:03504/62969-29
E-Mail: info@armaturen-discounter.de
Internet: www.armaturendiscounter.de
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Wir haben eine große Auswahl an Artikeln aus dem Sanitärbereich zu fairen Preisen. 

In unserem Onlineshop finden Sie Armaturen, Brausen, Duschsysteme, Accessoires, Vorwandelemente und Zubehör von Dornbracht, Hansgrohe,
Friedrich Grohe, Hansa, Kludi, Ideal Standard, WISA, KAJA, TECE, Kohler, Villeroy & Boch, Jado, Steinberg, KEUCO, Geberit, MEPA u.v.m.
Alle Waren sind selbstverständlich neu und originalverpackt!

Sollten Sie nicht finden was Sie suchen, fragen Sie uns. Wir machen Ihnen gern ein Angebot.
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Verfügbare Lagerware wird bei Bestellung bis 12 Uhr per Nachnahme (Montag bis Freitag) noch am gleichen Tag verschickt.


